

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** -

**Возраст:** 0

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.12.2008 18:38:09

**формирования заключения врача:** 07.12.2008 10:20:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/67419/answer/67420>



## Заключение врача

Уважаемая мика! Спермограмма действительно очень плохая. Ожидать возникновение беременности естественным путем не представляется возможным. Вашему муже надо пройти тщательное урологическое обследование: необходимо сделать общий анализ мочи, общий анализ крови, УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, с определением остаточной мочи, органов мошонки, пройти обследование на урогенитальную инфекцию, сделать обследование на сахар крови, "гормональный статус". И проконсультироваться у грамотного уролога. Однако, Вы должны быть готовы к тому, что даже, если причина будет найдена и проведено лечение, не факт, что показатели спермограммы достигнут значений, достаточных для зачатия. Возможно, что Вам будет предложено ЭКО. По вопросам урологического обследования и лечения в Москве и в Московской области можете обратиться на консультацию к урологу по телефону горячей линии — 8(905)74-32-833. Удачи!